Guayaquil, 16 de noviembre del 2012.

Señor Ingeniero OSCAR JOSÉ ORRANTIA VERNAZA Ciudad.-

Estimado Ingeniero:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de accionistas de la compañía DUREX HOLDING C.A. en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo para el cargo de GERENTE GENERAL de la misma por un período de 5 AÑOS.

Según los Estatutos Sociales, a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual, conforme consta en el artículo vigésimo segundo de los Estatutos codificados mediante escritura pública del 15 de julio de 1996 inscrita en el Registro Mercantil el 5 de mayo de 1997.

ELECTRODOMESTICOS DUREX C.A. cambio su denominación social por DUREX HOLDING C.A., mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero Ab. Marcos Díaz Casquete el 15 de julio de 1996 inscrita el 5 de mayo de 1997. Mediante escritura pública celebrada el cuatro de julio del dos mil seis ante el Notario Público Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, e inscrita en el Registro Mercantil el veintitrés de agosto del mismo año la compañía aumentó el capital suscrito y pagado dentro del limite del autorizado.

Atentamente,

EC. JOAQUIN ORRANTIA VERNAZA

Secretario Ad-hoc de la Junta

Razón: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía DUREX HOLDING C.A. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, 16 de noviembre del 2012.

ING. OSČAR JOSÉ ORRANTIA VERNAZA

C.C. Nº 0901009845 C.V. Nº 298-0038

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:65.363 FECHA DE REPERTORIO:06/dic/2012 HORA DE REPERTORIO:11:37

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha seis de Diciembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DUREX HOLDING C.A., a favor de OSCAR JOSE ORRANTIA VERNAZA, de fojas 143.687 a 143.688, Registro Mercantil número 22.386.

ORDEN: 65363

Guayaquil, 07 de Diciembre de 2012

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

## Superintendencia de Compañías Guayaguil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

17/DEC/2012 15:18:06 Usu: rmachado



Remitente: OSCAR ORRANTIA

No. Trámite: 69265 -0

Expediente:

4226

0990028753001

DUREX HOLDING C.A.

Razón social:

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:
NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O
ADMINISTRADORES (GERENTE G. Y
SUBGERENTE G.)

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de trèmite, año y verificador =